Вариант III.

1. Выполните действия:

[image: image1.wmf].
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2. За два часа самолет пролетел 1020 км. За первый час он пролетел [image: image2.wmf]9
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 того пути, который он пролетел во второй час. Сколько километров пролетел самолет в каждый из этих двух часов?

3. За [image: image3.wmf]5
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 кг конфет заплатили [image: image4.wmf]5
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р. Сколько стоят [image: image5.wmf]2
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 кг таких конфет?

4. Решите уравнение [image: image6.wmf].
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5. Представьте в виде дроби выражение [image: image7.wmf].
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ВАРИАНТ 3

1.
Выполните действия:

а)   EQ \F(3;4)  :   EQ \F(5;11) ;
в)  4  EQ \F(6;11)  :  1  EQ \F(3;22) ;
д)   EQ \F(14;15)  :  7.

б)   EQ \F(6;7)  :   EQ \F(12;35) ;
г)  75  :   EQ \F(15;16) ;

2.
За  EQ \F(2;3) кг пастилы заплатили 28 руб. Сколько стоит 1 кг?

3.
Решите уравнения:

а) b –  EQ \F(5;14) b= 5  EQ \F(1;7);
б) (7,1с + с) : 0,4 = 4,05.

4.
Коля собрал 76 грибов: подосиновиков и белых. Белых грибов в  1  EQ \F(5;7)  раза больше, чем подосиновиков. Сколько грибов каждого вида собрал Коля?

5.
Сравните числа a и b, если   EQ \F(3;8)  числа a равны 72 % числа b (числа a и b не равны нулю).

